



2021年3月25日

報道関係 各位

株式会社イオンファンタジー

にじさんじ×MOLLY.ONLINE コラボ第三弾 星川サラ MOLLY.ONLINE 限定コラボグッズ 3月26日(金)18時から展開開始





MOLIX 限定プライズ登場! 3月26日(金)18時から 展開スタート!

アクリルキーホルダー アクリルスタンド クッション タペストリー 全2種 全2種 全1種 全1種 MOLLY. ONLINE 4 ICEZLE ©2017-2021 Ichikara Inc.

獲得いただいた景品は、製造の都合上 2021年 6月 以降発送の予定となります。

株式会社イオンファンタジー(本社:千葉県千葉市、代表取締役社長:藤原信幸、以下、当社)が運営する オンラインクレーンゲーム「MOLLY.ONLINE(モーリーオンライン)」は、いちから株式会社(本社:東京都千代 田区、代表取締役:田角陸)とのコラボ第三弾として、VTuber/バーチャルライバーグループ「にじさんじ」に所属 するライバー「星川サラ」の描き下ろしイラストグッズのモーリーオンライン限定プライズゲーム用景品を展開します。

■「にじさんじ」の「星川サラ」描き下ろしイラストグッズ4アイテムを MOLLY.ONLINE 限定で展開

「にじさんじ」とモーリーオンラインとのコラボ第三弾となる今回は、「にじさんじ」ライバーの「星川サラ」のクッション、タ ペストリー、アクリルスタンド、アクリルキーホルダーの計 4 アイテムの限定グッズを展開します。イラストは人気イラスト レーター「桑乃あやせ(@ossan_111)」さんによる描き下ろしです。限定グッズは3月26日(金)18時より モーリーオンラインで展開開始します。

「にじさんじ」×MOLLY.ONLINE コラボプライズゲーム用景品 概要

展開日時: 2021年3月26日(金)18時から

展開場所:オンラインクレーンゲーム「MOLLY.ONLINE(モーリーオンライン)」

内容 : クッション、タペストリー、アクリルスタンド、アクリルキーホルダー

計 4 アイテム

※尚、獲得いただいた景品は製造の都合上発送が2021年6月以降となる見込みです。



モーリーオンライン限定「にじさんじ」コラボ 星川サラ プライズゲーム用景品



\$2017 2021 Ichikara Inc.

「**にじさんじ」星川サラ クッション** たて38cm×よこ40cm×厚み10cm、ポリエステル製。



©2017-2021 Ichikara Inc.

「にじさんじ」星川サラ タペストリーたて 70.7cm×よこ 50cm、スウェード生地製。



「にじさんじ」星川サラ アクリルスタンド 全2種

組み立て時高さ約8cm。

©2017-2021 Ichikara Inc.



©2017-2021 Ichikara Inc.



「にじさんじ」星川サラ アクリルキーホルダー 全 2 種 たて7cm×よこ7cm。

※画像はイメージです。実際の商品と異なる場合があります。

■ ライバープロフィール 星川サラ(ほしかわさら/Sara Hoshikawa)

ハーフの女の子。

幼い頃はバーチャルイギリスに住んでいたが、バーチャル日本での生活の方が長いため、日本語堪能。

おだてられるとすぐ調子に乗るタイプ。

·YouTube :

https://www.youtube.com/channel/UC9V3Y3_uzU5e-usObb6IE1w

•Twitter: https://twitter.com/Sara_Hoshikawa



©2017-2021 Ichikara Inc.



株式会社イオンファンタジー広報・IR室 〒261-0023 千葉市美浜区中瀬 1-6 TEL 043-212-6188 FAX 043-212-6840 URL https://www.fantasy.co.jp

● にじさんじプロジェクトについて

「にじさんじ」は多種多様なインフルエンサーが所属する VTuber/バーチャルライバープロジェクトであり、各種イベントやグッズ・デジタルコンテンツの販売、音楽制作などを通じて次世代のエンタメを加速させていくことを目的としています。 2021 年 3 月現在、約 100 名の所属ライバーが個性を存分に活かし、YouTube 等の動画配信プラットフォームにて活動しています。



●いちから株式会社について

2017年5月2日設立。

VTuber / バーチャルライバープロジェクト「にじさんじプロジェクト」を始めとし、海外 VTuber 事業や新規事業を行うエンタメ系スタートアップです。「魔法のような、新体験を。」のミッションの元、新時代の切り込み役として社会に対する思いを形にし、世界の人々の日常に魔法のような体験を提供していきます。



● オンラインクレーンゲーム 「モーリーオンライン」とは



スマートフォンやパソコンからインターネットを使ってモーリーファンタジーのクレーンゲームが 24 時間いつでもどこからでも楽しめるサービスです。

モーリーファンタジー・PALO でしか手に入らないオリジナル景品も多数ラインナップしています。獲得した景品は送料無料でお客さまへ直接お届けいたします。









公式サイト: https://www.molly.online/

App Store: https://apps.apple.com/jp/app/online-crane-game-molly-online/id1339554243 **Google Play**: https://play.google.com/store/apps/details?id=jp.co.fantasy.mollyonline

- ※画像はイメージです。
- ※展開日や展開内容は予告無く変更させていただくことがございます。
- ※景品は数に限りがございます。在庫数等、詳しくはモーリーオンラインのお問い合わせフォームからお問い合わせください。

【報道関係連絡先】広報・IR 室 圓藤 (エンドウ)、山本、飯沼

TEL: 043-212-6188 公式 HP: https://www.fantasy.co.jp/

以上

